

体育

“体彩杯”山东体育摄影作品获奖名单出炉

万幅作品记载山东体育历史

本报讯 由山东省体育局、山东省摄影家协会主办,山东省体育彩票管理中心、齐鲁晚报、大众网承办的“记忆·辉煌——体彩杯”山东体育摄影作品有奖征集活动,从2010年12月10日发布征集启事到2011年3月10日截

稿,得到了社会各界人士和体育摄影爱好者的热情支持和积极参与,取得了圆满成功。本次活动共收到竞技体育、群众体育、重要活动、体育彩票、体育设施及场馆建筑5类投稿照片11255张,全面展现了山东体育的辉煌

历程和精彩历史。征集活动截稿后,由山东省摄影家协会主席侯贺良等摄影专家和体育专家组成的评委会,本着公平、公正和思想性、历史价值、摄影技巧并重的评审原则,以无记名投票的方式,对所

有有效投稿照片进行了多轮评审。经山东体育摄影作品征集活动组委会批准,最终评选出省级一等奖12名、二等奖12名、三等奖12名、珍贵老照片纪念奖20名、优秀奖41名;市级珍贵老照片纪念奖24名、优秀奖54名;人

围奖421名;增设特别奖20名。5名最具人气奖和103名竞猜奖分别通过网上投票和摇奖产生。获奖公告和领奖办法详见大众网(www.dzwww.com)、山东体彩网(www.sdticai.com)。(朱华品)

围甲联赛半程收官 景芝大捷强势反弹

本报讯(记者 许恺玲) 14日,2011年“金立手机杯”全国围棋甲级联赛第11轮暨前半程的最后一场比赛,在全国五个赛场同时展开。齐鲁晚报旗下的山东景芝酒业队客场4:0横扫联赛积分垫底的平煤神马队,跃居积分榜前六位。在上周末取得胜利之后,本周山东队来到客场,面对联赛积分垫底的平煤队,卫冕冠军并没有掉以轻心。因为无论是队员还是教练,都知道这是一次抢分的好机会。从赛季之初的磕磕绊绊,到赛季中期的强势反弹,卫冕冠军用每一场比赛说话,证明了自己的实力,证明了上赛季的夺冠并不是昙花一现。就像主教练曹大元说的,“我们的队伍有这个实力,这些年已经慢慢成熟了,夺冠只是迟早的问题”。如果说上赛季是秋收的果实,那么这个赛季,山东队自然希望这个果实能更大更好。山东队四员大将全部中盘战胜对手,这是本赛季还没

有过的战绩。从上一轮3:1战胜老牌劲旅上海队,到这一轮大胜升班马,卫冕冠军已经找回了胜利的感觉。目前的山东队中有国内等级分第一人周睿羊,尽管前半程联赛中,有四轮均是主将失利导致惜败,但是周睿羊在近几轮显示出了他的实力,沉稳扎实,步步为营,周睿羊冲锋陷阵为山东队攻城拔寨。老将周鹤洋尽管赛季初期陷入连败的低迷,但是短暂的一两轮轮休后,这位老将就找回了克敌制胜的感觉。而陶忻和江维杰的表现也堪称完美,总是在关键时刻帮助棋队逆转获胜。江维杰不仅在本赛季的围甲表现出色,更是在国内其他大赛上有所斩获,在今年的阿含桐山杯比赛上,江维杰也是勇闯四强,有望收获更大的荣誉。本轮比赛结束之后,本赛季围甲的上半赛季结束,联赛将进入休赛期,下半赛程将于9月4日重新开始。

齐鲁晚报二队再扮“巨人杀手” 爱慕先生力克“领头羊”

本报讯(记者 许恺玲) 在2011年“金立手机杯”全国围棋甲级联赛第11轮比赛中,齐鲁晚报旗下的另一支队伍爱慕先生队主场迎战联赛“领头羊”贵州队,凭借着主将范廷钰的出色表现,爱慕先生队2:2战平,但主将获胜,再次在强队身上取得两分。爱慕先生队全部由90后棋手组成,可谓联赛中最年轻的队伍之一,之前已经连克数个劲旅,此番面对领头羊贵州队,再次扮演“巨人杀手”的角色,又一次以“范廷钰+X”的主将胜模式获得胜利。上一轮比赛中,爱慕先生队对阵“七冠王”重庆队,小将

范廷钰对阵古力就下出了一局好棋,用通盘没有恶手的方式完胜古力,显示其不俗的实力。而童梦成也是新生代的佼佼者,在围甲赛程中屡获佳绩,帮助棋队取得了不俗的战绩。本场比赛正是凭借两位小将的获胜,爱慕先生队挑落领头羊,用一场胜利结束了上半赛季的比赛。综观爱慕队上半程的比赛,可以用“神奇”字眼描述他们,其中最神奇的人物是在去年围甲已经有上佳表现的范廷钰。年仅15岁的范廷钰上半程取得8胜3负的惊人成绩,其中主将战7胜3负,成为12支队伍中表现最稳定的主将。



享有体育界奥斯卡美誉的第19届卓越体育成绩年度大奖(ESPY)颁奖仪式13日在洛杉矶隆重举行。在颇受中国网民关注的“年度最佳突破奖”的评选中,中国女网一姐李娜不敌NBA最佳新人格里芬,遗憾无缘获得该奖项。除去“年度最佳突破奖”外,李娜此次还入围了“年度最佳女子网球运动员奖”的提名,最终还是坐镇主场的小威廉姆斯荣膺这一奖项。诺维茨基拿到了年度最佳男运动员奖。图为格里芬在颁奖现场。新华社发

山猫活塞开始裁员

新华社华盛顿7月13日体育专电(记者 梁金雄) NBA停摆已近两周,在无球可打的球员开始着手到别处谋生的同时,包括山猫、活塞等在内的NBA球队已不得不开始裁员。据其间媒体13日报道,日前刚换了大老板的活塞队在两周内已解雇了15名员工。而“飞人”乔丹控股的山猫队则在上周至少让7位职员回家待业,这些下岗的职员包括山猫队比赛广播员、企业宣传经理、社区关系经理以及销售和经营部门的员工。球馆不开张,球队没比赛打,自然也挣不到钱。因此,一些市场较小的球队只得采取裁员的办法来维持现状。

环法第11赛段 卡文迪什复仇成功

新华社巴黎7月13日体育专电(记者 舒适) 美国 HTC 车队的英国车手卡文迪什13日在2011年环法自行车赛第11赛段的比赛中以3小时46秒07的成绩夺冠,报了昨天在冲刺阶段负于德国人格雷佩尔的一箭之仇。卡文迪什在去年的环法中已是第三次获得赛段冠军,他在赛后表示,比赛还剩下蒙彼利埃和巴黎两个集体冲刺赛段,希望能够顺利拿下这两个赛段的冠军。夺得冲刺绿衫很不容易,他希望能在今后的比赛中继续穿着它前进。第11赛段结束后,身着黄色领骑衫的法国车手沃克勒继续在总排名榜上领跑。而卫冕冠军,西班牙名将孔塔多仍以4分07秒之差排名第16位。

山东省首届网络文化节 女界网十周年系列活动 时代的晚上 崔健★济南演唱会 2011年7月23日 19点30分 济南,山东岩体育中心体育馆 售票热线: 0531-85690979 88920860 67960000 票务总代理: 大麦网 济南票务网 400-651-7770 内场: 1580元/980元 外场: 680元/480元/280元/180元 购票支持: 支付宝 中演票务通 400-818-3332